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1. P(x)=3x "*2 12x"" 413 ifadesi bir polinom belirttigine gére P(—1)kagtir?

A)5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

2. P(x)=(a+3)x*—(2—b)x3+(c+1)x?+a+b+c+d—2 polinomu sabit polinomdur.

P(4)=9 olduguna gore d kagtir?

A) 2 B)3 C)5 D)8 E)13

3. Gergek katsayili ve bas katsayisi 1 olan 4. dereceden bir P(x) polinomu her x € R igin P(x)=P(—x) esitligini sagla-
maktadir.

P(—2)=P(1)=0 olduguna gore P(3) degeri kagtir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

4. P(x)=x"?—4x"0—5x3+3
Q(x)=x® +3x* + 5x —1 polinomlari veriliyor.
Buna gore asagidaki polinomlardan hangisinin katsayilar toplami 14’tiir?

A) 2P(x)—3Q(x) B) 3P(x)—4Q(x) C) 4P(x)+3Q(x)
D) 3P(x)+2Q(x) E) 2P(x)+3Q(x)
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4. Tekrar Testi

5. P(x) bir polinom olmak tizere P(x—1)+P(2x+3)=9x — 2'dir.
Buna gére P(4) kagtir?

A)8 B) 11 C) 15 D) 16 E) 18

6. Yiicel Ogretmen, tahtaya x-P(x — P(x)) ifadesini yaziyor ve bu ifadenin asagidaki bilgileri sagladigini séyliiyor.

* ifade bir polinomdur.
* Derecesi 10'dur.

Buna gére P(x* —P2(x2)) polinomunun derecesi kagtir?

A)9 B) 12 C) 18 D) 24 E) 36

7. (x+1)-P(x—1)=x3+ax%2—5x+b esitliginde P(x—1) polinomunun (x —3) ile béliimiinden kalan 2 olduguna

goére P(—2) kagtir?

A) 1 B) 0 C) —1 D) —2 E) -3

8. P(x—3) polinomunun (x—2) ile bélimiinden kalan 3 ve P(x+ 1) polinomunun sabit terimi —15 tir.

Buna gére P(x) polinomunun tek dereceli terimlerinin katsayilarinin toplami kagtir?

A) =12 B) —6 C) -9 D) 6 E)9
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(x2+6x +9)cm? (x+3)cm (x2—9)cm? (x—3)cm (4x +12) cm? 4 cm

Yukarida alanlari ve birer kenar uzunluklari yazili olan bir kare ve iki dikdértgen seklinde karton parcalari verilmistir.
Bu karton pargalarinin ardisik iki kenarindan birer santimetre genisliginde seritler kesilip atilyor. Geriye kalan pargalar
uzunluklari esit kenarlardan birlestirilerek asagidaki dikdértgen seklinde karton pargasi elde ediliyor.

Elde edilen bu dikdértgen seklindeki karton pargasinin kapladigi alani santimetre cinsinden gosteren cebirsel
ifade asagidakilerden hangisidir? (x > 3)

A) 2x% +5x+3 B) 2x% +3x +1 C) 2x2 +4x D) 2x%+5x+2 E) 2x2+7x+6
10. - o o o -
a-b a-b b b a-b b
a P b © ab P b 2P0 ap oP  ap &P

Yukarida ayritlarinin uzunluklari santimetre cinsinden verilmis prizma seklindeki tahta pargalarinin tamami kullanilarak
bir kiip olusturulmak istendiginde bir tahta pargasina daha ihtiya¢ duyuluyor.

Bu tahta parcgasi asagidakilerden hangisidir?

A B) = 1., O =7 D) = E) <

a-b

a-b




4. Tekrar Testi
AN S

 mg b= wk >

+3. .+

Sekil | Sekil Il

Yukaridaki Sekil | ve Sekil II’de verilen islem dlizenegi belli bir kurala gore dizenlenmistir.

=t >n

Sekil 1l

Buna gore ayni kurala gore diizenlenmis Sekil llI'teki islem diizenegindeki a, b, c ve d sayilari igin a-c—b-d
kagtir?

A) —18 B) —6 C)0 D) 6 E)18

12

(8x—16)cm

(12x—24)cm

Bir marangozun yapacagi 14 kapakli dolap modeli yukaridaki sekilde verilmistir. On ylzi dikdértgen seklindeki dolabin
uzun kenari (12x—24)cm, kisa kenari (8x —16)cm'dir. Dolabin ayni renk olan kapaklari 6zdes ve butiin kapaklarin
kisa kenarlarinin uzunluklari birbirine esittir.

Buna gore mavi kapagin alaninin, yesil kapagin alanindan kag cm? fazla oldugunu gosteren cebirsel ifade asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 2(x—2)° B) x2+2x C) 2(x+2) D) 2(x?+2) E) 2(x2-4)
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Asagida Sekil I'de verilen kare ve dikdortgenlerden belirli sayida kullanilarak Sekil 1I'deki dikdortgen olusturulmustur.

:Imé

Sekil | Sekil Il

X 11 1 1

x

Sekil II'deki dikddrtgenin alaninin cebirsel ifadesi (x+2)(x +4) birimkaredir.

X 1 1 1 1 1 1
(BN RN
1 1 1 1 1 1 1 1 1

Buna gore yukaridaki kare ve dikdortgenler kullanilarak olusturulabilen dikdortgenlerin alanlari birimkare cin-
sinden cebirsel ifadesi agsagidakilerden hangisi olamaz?

A) (x+3)
B) (x+2)(x+4)
C) x(x+6)
D) (x+3)(x+2)
E) (x+1)(x+6)

2

Bir P(x) polinomunun (x?—x—2) ile béliimiinden elde edilen bdlim Q(x) ve kalan (2x —3)'tir. Q(x—4) polinomu-

nun katsayilari toplami %‘tir.

Buna gére P(x—1) polinomunun (x+2) ile béliimiinden kalan kagtir?

A) —14 B) —7 C) -5 D) -3 E)3

/
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15. Sekilde kisa kenar uzunlugu 2 birim olan g es dikdortgen ile kisa kenar uzunlugu (a—3) birim olan bir dikdértgenden
olusmus ABCD dikdoértgeni verilmistir.

D K H c
a—3
G
2
A E F B
A(ABCD)=4br? olduguna gore a2+ 2a degeri kactir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

16. Dikddrtgen seklindeki bir kartondan bir kitap igin cilt yapilacaktir. Kitabin boyu 5x cm, genisligi 3x cm ve sirti x cm’dir.

A

X

Kartonun alani (35x2 + 40x) cm? olduguna gore cildin kitabin kapagina katlandigi kisim olan d kag cm’dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

/
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17. Asagida Sekil I'de bir kenarinin uzunlugu a birim olan kare seklindeki kartonun kdselerinden, dik kenarlarindan birinin
uzunlugu 2 birim olan es ikizkenar dik Gg¢genler kesilip gikariliyor.

’
’
’
’
4
’

Sekil | Sekil 1l Sekil I

Geriye kalan parga Sekil [I'deki gibi iki es pargaya ayrildiktan sonra Sekil lll'teki gibi birlestiriliyor ve Gg¢genler boyaniyor.

Sekil lI’'teki boyal tiggenlerin alanlar toplami 25 birimkare olduguna goére boyasiz dikdortgenin alani kag birim-
karedir?

A)9 B) 16 C) 25 D) 32 E) 36

3
18. X —22x+1 — Ax— B>2(+C
X“+3 X“+3
olduguna gore A+B+C toplami kagtir?

A) -3 B) —1 C)5 D)6 E)7

19. a ve b birer gergek sayidir.

2
W rasyonel ifadesinin en sade bigimi xzs olduguna gore a+b kagtir?

A) 10 B) 10 C) 20 D) 26 E) 28
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20.
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4 2
Sekil | Sekil 1l Sekil 11 Sekil IV Sekil V

Bir kenarinin uzunlugu 4x birim olan kare seklindeki bir kagit Sekil | ve Sekil II’deki gibi orta kisimlarindan katlanarak

Sekil Ill elde ediliyor. Katlanan kagidin kdselerinden Sekil IV’teki gibi kenar uzunlugu % birim olan kareler kesilip ¢ikari-

liyor ve Sekil IV’teki kagdit parcasi elde ediliyor.

Sekil V’'teki kagit parcasi agildiginda kagit pargasinin kapladigi alan birimkare cinsinden asagidakilerden hangi-
sidir?

C) 2(x—y)(x+y)
D) 2(2x—y)(2x+Y)

E) 4(2x—y)(2x+y)

21. Sekilde birer ayritlarinin uzunlugu a ve b birim olan iki kiip verilmistir.

Jooooo oo Looo

Y
Soocodlbo

Verilen kiplerin hacimleri farki 98 birimkiip ve ayritlarinin uzunluklar arasindaki fark 2 birim olduguna gore
a-b ifadesinin degeri kagtir?

B) 35 C) 24 D) 15 E)8

Cevap anahtarina ulagsmak

% ".-_ icin karekodu okutunuz.
Pt




